

◆ お詫びと訂正 ◆

『新版 親子で旅する 日本地図のほん』

お買い上げいただき、誠にありがとうございます。  
ます。

初版の6ページに誤りがございました。ご迷惑をおかけしますこと、深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお知らせいたします。

6ページ

誤 北海道新幹線「はさぶさ／はやて」

正 北海道新幹線「はやぶさ／はやて」

ひかりのくに書籍編集部